

国际



7月13日,在韩国首尔,“萨德”系统部署地星州郡居民手举“反对萨德”标语参加抗议。

韩国公布“萨德”选址引起当地人强烈抗议 “誓死阻击在星州部署萨德”

韩国国防部13日在首尔召开新闻发布会,宣布韩美双方决定将末段高空区域防御系统(即“萨德”系统)部署在韩国东南部的庆尚北道星州郡。这一决定引发星州郡民众强烈抗议,当天有数千人举行集会反对部署“萨德”。

当地民众强烈反对

13日上午,韩国星州郡5000余名民众举行集会强烈反对在当地部署“萨德”。此前郡守金恒坤表示:“星州郡为确保地区生存和自主权,将会采取一切手段和方法誓死阻止在星州郡内部署‘萨德’。”

韩国国防部国防政策室室长柳济昇在当天的发布会上表示,韩美是在对军事效用、居民安全等综合因素进行周密细致的评价并比较了多个候选地点后,选择了星州郡部署“萨德”。

柳济昇同时表示,“萨德”系统部署在星州郡后,将有效抵御朝鲜的核与导弹的威胁,韩国全境二分之一到三分之二的国民安全将会得到更坚实的保障,核电站、蓄水设施等重要国家设施将会得到保护,韩美同盟的军事防御能力也将得到飞跃性的提升。

系统最晚明年底投入使用

“萨德”的最大射程为200公里,在星州部署“萨德”可覆盖坐落于京畿道平泽和全罗北道群山的驻韩美军基地、韩国陆海空三军总部所在的忠清南道鸡龙台以及北至江原道江陵附近的广大地区。但是人口密集度最高的首尔及首都圈地区并不在这一防御范围内。

据韩国媒体报道,“萨德”系统最晚将于明年底投入使用。由于“萨德”对首尔在内的首都圈地区防御能力有限,韩国军方将在首都圈地区增设PAC-3型“爱国者”导弹系统以保障首都圈的安全。

中方强烈敦促美韩停止有关进程

外交部发言人陆慷13日在例行记者会上表示,中方坚决反对美韩在韩国部署“萨德”反导系统,强烈敦促美韩停止有关进程。

有记者问,据报道,韩国国防部今天下午公布了美韩部署“萨德”反导系统的选址结果,中方有何评论?将采取何反制措施?

陆慷说,我们已多次表明严正立场。美韩部署“萨德”反导系统严重破坏地区战略平衡,严重损害包括中国在内的本地区国家战略安全利益,与维护半岛和平稳定努力背道而驰。

他表示,中方将坚决采取必要措施维护自身利益。
据新华社

想当总统先选副手

看看特朗普希拉里选的谁?

据新华社电 亲近美国共和党总统竞选人唐纳德·特朗普的消息人士昨日透露,特朗普将于15日在一个造势活动上宣布竞选搭档。

媒体猜测,特朗普口中的这4个人可能是国会众议院前议长纽特·金里奇、印第安纳州州长迈克·彭斯、新泽西州州长克里斯·克里斯蒂和国防部情报局局长、退役陆军中将迈克尔·弗林。另外

3名有希望的人选是俄克拉荷马州州长玛丽·法林、阿拉巴马州联邦参议员杰夫·塞申斯和艾奥瓦州联邦参议员乔尼·厄恩斯特。这7个人中,金里奇、彭斯和克里斯蒂的呼声最高。美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿锁定党内总统候选人提名后,她的竞选团队也正在紧锣密鼓挑选竞选搭档。了解此事的消息人士12日透露,希拉里目前的副总统“意中人”是前北约最高军事长官詹姆斯·斯塔夫里迪斯。针对这一说法,希拉里的竞选团队拒绝予以回应,而当事人斯塔夫里迪斯也同样未予置评。

担任英国首相6年的卡梅伦,昨日主持任内最后一次内阁会议,而新首相特蕾莎·梅即将筹组新政府,处理英国脱欧事宜。据新华社电

选举那些事儿

英国交给你啦 梅姨

拒绝提前大选 特蕾莎欲设“脱欧大臣”



卡梅伦和特蕾莎·梅

上任首相后面临着六大挑战

英国《独立报》报道认为,目前,特蕾莎上任英国首相之后,面临着六大挑战。

处理脱欧:不会举行第二次公投推翻脱欧决定,她还有意创立“脱欧大臣”处理相关事务。

国会大选:英国在野党要求提前举行大选,但特蕾莎明言不会提前大选。

HS2 高铁:HS2 高铁造价达550亿英镑,争议不绝,在财政紧缩政策下,几可肯定无法在短至中期内竣工,估计它将于2033年才完成。

苏独公投:苏格兰民族党魁斯特金扬言再次举行独立公投,特蕾莎可用事情在前年已解决为由,阻止第二次苏独公投。

希思罗机场扩建:机场兴建第三条跑道的计划延误多时,预定今年秋季作最终决定。

“三叉戟”核潜艇升级:下议院将于下周一表决是否升级“三叉戟”核潜艇,工党内部对此严重分歧,保守党或可趁此机会巩固地位。

选举那些事儿

桑德斯表态支持希拉里成民主党总统候选人

据新华社电 美国民主党总统竞选人伯尼·桑德斯昨日正式表态,支持希拉里·克林顿成为2016年美国大选民主党总统候选人。

桑德斯曾在民主党预选中抨击希拉里支持伊拉克战争、与华尔街交往密切等。但在昨日的集会上,桑德斯不仅为希拉里站台,还称赞希拉里在应对美国面临的严重危机方面“无疑是最佳候选人”。

美国共和、民主两党的全国代表大会将于7月中下旬先后召开,特朗普和希拉里都面临弥补党内裂痕的问题。桑德斯的“背书”无疑有助希拉里选情,但美国分析人士认为,希拉里要想争取桑德斯支持者在大选中投票给她,仍有许多工作要做。6月上旬,希拉里获得民主党总统候选人提名所需党代表票数。